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Kvalitní zdravotní péči dostanou občané i v příštím roce 

  

Kvalitní a dostupná zdravotní péče bude občanům České republiky poskytována i po 1. lednu 

2013. Ačkoliv představitelé některých nemocnic hrozí, že tomu tak nebude, většina nemocnic 

dostane před koncem letošního roku od zdravotních pojišťoven k podpisu pětiletou smlouvu 

s tím, že některé k ní budou mít přiloženy speciální dodatky o restrukturalizaci konkrétních 

oddělení. „Restrukturalizace bude probíhat postupně a bez negativních dopadů na pacienty,“ 

uvedl k probíhajícímu jednání zdravotních pojišťoven s nemocnicemi prezident SZP ČR  

Jaromír Gajdáček.  

 

Toto prohlášení podpořil ve středu 17. října před členy senátního Výboru pro zdravotnictví  

a sociální politiku ředitel VZP ČR Pavel Horák, který upozornil, že od roku 2010 bylo zrušeno  

na 4 200 akutních lůžek, aniž by nastaly jakékoliv problémy s poskytováním zdravotní péče.  

„Restrukturalizace má spočívat v tom, že některé nemocnice sníží v průběhu příštího roku počet 

akutních lůžek uzavřením nevyužitých oddělení, a některé z nich se transformují na zařízení 

následné lůžkové péče se zachováním všech potřebných ambulantních služeb pro občany,“ uvedl 

Pavel Horák. 

 „Je dobře, že zdravotní pojišťovny dostaly možnost prezentovat své záměry na půdě Senátu PČR, 

a že senátoři slyšeli i přehnanou argumentaci některých zástupců nemocnic,“ uvedl  

Jaromír Gajdáček.  

 

Zdravotní pojišťovny jsou již nyní dohodnuty na průběhu restrukturalizace s téměř šedesáti 

nemocnicemi, k tomu je třeba připočítat rovněž všechny nemocnice fakultní. Dá se předpokládat, 

že zhruba s 15 % až 20 % nemocnicemi do konce roku k dohodě nedojde. Ty pak dostanou 

smlouvu na překlenovací dobu půl až jednoho roku, aby se vytvořil prostor pro další vyjednávání 

a nebyla ovlivněna péče o pacienty. „Zhruba 5 z celé sítě 158 nemocnic v ČR smlouvu od 

zdravotních pojišťoven zřejmě nedostane,“ shrnul před senátory průběžné výsledky vyjednávání 

SZP ČR a VZP ČR s nemocnicemi Jaromír Gajdáček.  

 

Konečné výsledky vyjednávání budou definitivně známy příští pátek 26. října. Cílem zdravotních 

pojišťoven je, aby jejich klienti byli ošetřováni a léčeni v kvalitních, dobře fungujících, moderně 

vybavených nemocnicích, které mají k dispozici vysoce kvalifikované lékaře a další zdravotnický 

personál. 
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V Praze dne 18. října 2012 

Kontakt SZP ČR : 
Mgr. JUDr. Vladimíra Těšitelová 
tajemnice 
Svaz zdravotních pojišťoven ČR 
Nám. W. Churchilla 2 
130 00 Praha 3 

www.szpcr.cz 
email: tesitelova@szpcr.cz, info@szpcr.cz 
tel. +420234462108 
mobil: +420733317369 
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